

党建连连看

# 城东路街道完善议事协商制度 把“话筒”交给群众



本报讯 为进一步加强基层党组织建设,有效发挥基层党组织的战斗堡垒作用,近日,城东路街道召开新一届村(社区)“两委”成员培训会。街道班子和社区书记层层联动,带领“两委”成员迅速投入社区工作,对2021年工作目标进行谋划。

强化理论武装,坚持学习进取。此次培训,对社区党建工作的思路与远景、社区党建抓什么、怎么抓等方面进行了深刻细致讲解,让“两委”成员对社区党建工作的目标任务、重点工作创新等方面有了进一步理解和认识。会议强调,“两委”成员要认真研读党的路线方针政策,提高自身修养,坚定

理想信念,提升政治站位。转变服务理念,坚定服务意识。“社区管理转变为社区治理,并不是一个字的变化。”街道相关负责人说,要树立与党员群众共同参与、协商议事、互惠互利的共赢思维,充分调动社会组织、党员志愿者和社队队伍志愿者等参与到社区治理活动中来,党建引领社区治理达到共建温馨家园、共建和谐社会、共筑幸福的目标。

强化担当意识,坚持目标导向。推动全面从严治党向基层延伸,进一步巩固党的执政基础就是要强化担当作为意识,点燃社区“两委”成员做事热情,提升服务水平。坚持高标准谋划、高起点开局、高

质量推进社区各项工作,把加强党的领导、充分发扬民主、严格依法办事有机统一起来,进一步提高新一届社区“两委”干部的政治素质和业务水平,增强服务群众的意识和能力。

此次培训会,提高了“两委”成员的政治站位,拓宽了“两委”成员的工作思路。大家表示,要以科学的态度,创新的精神,务实的作风,准确把握时代发展的脉搏,不折不扣地落实到社区各项工作任务中。下一步,城东路街道将持续加强对“两委”成员的培训指导,进一步提升辖区居民的幸福指数。  
记者 柴琳琳  
通讯员 李颖睿 文/图

## 航海东路街道: 上好监委会上岗“第一课”

本报讯 村监委会主任履行职务关乎着群众切身利益,是基层监督的“前哨”。为做好此项工作,近日,航海东路街道纪工委召开新一届村(社区)监督委员会主任集体谈话暨岗前培训会,对新当选的17名社区监委会主任进行集体谈心谈话,并进行岗前培训,上好“第一课”。会议通过思想上激励、生活上关心、工作

上指导,为纪检监察“新兵”起好步、开好局、履好职、尽好责,奠定坚实基础。会上,街道相关负责人说,各社区监委会主任要尽快熟悉新业务、进入新角色,认真履行职责,支持和配合社区“两委”工作,及时发现和纠正存在的问题,织密全覆盖、无死角的“监督网”,真正把监督触角延伸到基层一

线。要进一步严明纪律要求,督促新入职者以高度的政治自觉和行动自觉履行好职责使命,做忠诚、干净、担当的纪检监察干部。下一步,街道还将强化培训教育的针对性和实践锻炼,引导和帮助新当选干部在实践中成长,努力打造高素质专业化的纪检监察队伍。  
记者 柴琳琳 通讯员 郭婧

## 东大街街道: 把初心与使命落在行动与岗位上

本报讯 为牢记职责使命,把学党史、悟思想转化为为群众办实事的强大动力,近日,东大街街道以“谋、学、做”为主题开展党史学习教育。前提在“谋”。街道集中安排部署,要求各基层组织认真开展学习,将党史学习教育和建党100周年活动相融合,与2021年党建工作一同谋划部署,引导广大党员通过党史学习教育把初心写在行动上,把使命落在岗位上。基础在“学”,街道通过“线上线下”相结合方式拉开

党史学习教育的序幕,注重“课内+课外”“集中+自学”“规定动作+自选动作”等多种方式开展学习活动,在党小组会上征求党员关于开展党史学习教育和建党100周年活动的意见建议,部分党员结合自身所学分享党史故事;利用微信群,推送“党史百年天天读”,加强流动党员和离退休党员的学习教育;通过邀请党校专家教授和身边历史知识丰富的党员干部开展党课活动,激发广大党员干事创业热情。重点在“做”,街道坚持学

做结合,把党史学习教育转化为为民服务的工作动力,在基层社会治理提升工作中,街道以“六街六片区”打造为契机,在沿城墙居住区高质量打造东关南里历史文化街区和城南路精品街区工程,充分征求辖区党员群众意见建议,组织施工方、设计方在无主管楼院建立邻里驿站,在辖区打造智慧化文化街区,让老旧小区借助“商代王城遗址”建设的东风华丽转身,为辖区广大群众营造和谐、文明、安全、美丽的居住环境。  
记者 柴琳琳 通讯员 庞丹丹

### 街道快讯

#### 筑牢底线思维 强化安全红线

本报讯 为进一步强化辖区老年过渡房居民安全意识,近日,南曹街道开展老年过渡房安全宣传及隐患排查整治活动。当天,街道联合辖区派出所及各村组干部、值班人员,对辖区内老年过渡房开展安全排查集中整治,通过下发整改通知单、责任书的形式重点对老年房消防安全、房屋建筑安全、垃圾杂物堆放清理、老年房屋用于出租经营不符合规定等方面及季节性隐患等事项做好排查整治,建立



问题台账,通知各村组负责人近期整改完毕。通过此次排查对老年过渡房近期存在的隐患进行整治,做到防患于未然。  
记者 柴琳琳 通讯员 杨杨 文/图

#### 街道邀您一起学习《民法典》

本报讯 2月26日上午,陇海马路街道组织全体职工学习《民法典》中婚姻家庭篇的相关法律知识。讲座老师对《民法典》婚姻家庭篇的内容进行梳理,以相关法律条款为依托,全面系统、紧紧围绕社会热点问题并结合案例阐述了《民法典》中婚姻家庭篇的热点内容及新旧条文的变化,针对《民法典》中的“夫妻共同债务”“夫妻共

同财产”“离婚冷静期”等方面结合小案例进行了剖析学习。通过此次讲座,大家对《民法典》婚姻家庭篇有了较深刻认识与理解。今后,街道将继续组织专门人员进入社区,营造自觉学习、宣传、遵守《民法典》的良好氛围,让《民法典》走到群众身边,走进群众心里。  
记者 柴琳琳 通讯员 杜懿

#### 贴心关爱 倾心帮扶困难群众

本报讯 2月22日,永恒尚东9号楼居民牛轩起拿着感谢信来到金环路社区党群服务中心,感谢金岱街道金环路社区工作人员的热情服务。信中的字里行间充满浓浓的感激之情。据了解,牛轩起的妻子患癌症去世,女儿在南曹乡管城三中在校就读,牛轩起患有糖尿病、冠心病、胃病等多种疾病,孩子还经常生病,生活压力大。社区工作人员了解后,定期为牛轩起

家中打扫卫生,节庆日送去米面油等生活物品。“这封感谢信不仅是对社区工作的肯定,也鞭策社区工作者继续发扬为人民服务的精神。”金岱街道金环路社区相关工作人员表示,在今后的社区服务工作中,将继续尽社区力量尽可能帮助他们,让老人们都能老有所乐、老有所依,感受到“党群关系心连心”氛围下社区大家庭的温暖。  
记者 柴琳琳 通讯员 李勇

#### 青春有担当 文明志愿行

本报讯 为培养新一代青年人的社会责任感和使命感,近日,十八里河街道青翠路社区党群服务中心组织青年大学生开展“青春有担当,文明志愿行”活动。活动中,青年志愿者身穿红马甲,手持各类清扫工具,开始对社区的绿化带和角落的烟头、废纸片、塑料袋等垃圾进行清理。大家齐心协力,互帮互助,发挥着不怕脏、不怕苦、不怕累的精神,干劲十足。“参加这样的志愿活动很有意义,对我们自身不仅是一个锻炼,还可以发动更多的人去做文明市民,建设美好城市。”一位青



年志愿者表示。社区负责人介绍,此次活动旨在提高青年一代爱团、爱党、爱国意识和社会责任感,激励广大青年团员继承和发扬艰苦奋斗光荣传统,引导广大团员青年努力践行社会主义核心价值观。  
记者 柴琳琳 通讯员 周双双 文/图